
柏葉祭保護者アンケート結果まとめ 

良かった点 

• 楽しそうな活動 

各クラスの催し物が独自性があり、子供たちが準備から本番まで楽しそうに取り組んでい

た姿が印象的でした。多くの保護者が「楽しかった」「素晴らしかった」と感じ、子供たち

の成長を見守ることができたことを喜ばれていました。 

• 生徒の団結力 

クラスごとの協力や工夫が光り、模擬店や展示、ファッションショーなどでの努力と成果

が感じられました。「生徒たちが協力し合って盛り上げていた姿に感動した」「生徒たちの

楽しそうな姿が見れてよかった」との声が多く寄せられました。 

• 芸術的な催し物 

中国雑技団や吹奏楽、ファッションショーなど、芸術的な展示やパフォーマンスが好評で

した。「雑技団が素晴らしかった」「ファッションショーが感動的だった」「吹奏楽の演奏

が素晴らしかった」といったコメントが多く、特に演技や演奏のクオリティに感動する声

がありました。 

• 食事と模擬店 

焼きそばやパンケーキなどの模擬店が人気で、クラスごとの工夫が見られました。食事の

美味しさや、模擬店で楽しんでいる子供たちの姿が好評でした。 

 

改善点 

• 食事の多様性と待機時間 

食事メニューが焼きそばに集中しており、もう少し種類を増やしてほしいという意見があ

りました。また、長い待機時間や売り切れに関する不満も見受けられました。「パンケー

キが完売していて残念だった」「焼きそばの列が長くて他のイベントに参加できなかった」

という声があり、今後は注文の効率化や提供方法の工夫が必要。 

• 参加機会の拡充 

特に 3 年生が模擬店に参加できなかったことについて、多くの保護者が残念に感じていま

した。「3 年生が何もできないのは可哀想」「受験で忙しい 3 年生でも、簡単な出店くらい

できるようにしてほしい」との要望がありました。全学年が参加できるような配慮が必要。 

• アクセスと案内の改善 

校内地図や矢印看板が小さく見づらかったという意見があり、校内の案内表示を改善する

必要があった。また、クラスごとの催し物の内容をもっと分かりやすく案内できるように

することが求められていました。 

• 午後の開催時間の改善 

午後に訪れた際に、食べ物やコーナーが終了していることがあり、「午後も楽しめるよう

にしてほしい」との意見がありました。全体的な時間の調整や、午後にもできるイベント

を増やすことが望まれていました。 

• 参加者の公平性と受付の改善 

保護者受付において、「一般の人も入る際に並ばなければならない」との不満がありまし

た。家族での参加に配慮し、保護者受付の対応をスムーズにすることが求められていまし

た。 

 

最後に 

全体的に、保護者からは「楽しかった」「子供たちの成長を感じた」といったポジティブな反応が

多数でした。しかし、食事や参加機会、案内の改善点についても多くのご意見が寄せられました。 

ありがとうございました。 


